



## **Сюжет телеканала "Вести-Крым": Офицеры СК первыми стали донорами костного мозга на полуострове**

Федеральное медико-биологическое агентство России создает единую базу доноров костного мозга и гемопоэтических стволовых клеток. Первыми на полуострове для сдачи крови откликнулись офицеры Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым и городу Севастополю.

Подробнее - в сюжете "Вести-Крым"

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1822201>